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Prújem: únor 2021

divnej stav

2021-02-28 Vytvořil ufo

** update 09:10 Babišova armáda zmrdů zase od zítra vymyslela nějakej divnej stav. zase
budu celej týden na homeoffice, takže sem rovnou v práci sdělil, že mám práci na novym bytě
a že mi to vyhovuje. Nicméně bych řekl, že novej divnej stav je bída a zmar s nouzí, protože
nevim, jak omezí šíření viru, když budu chodit v noci se psem do vzdálenosti 500m a nemůžu
se jít projít do Klánovickýho lesoparku. Jo a chlapcům řemeslníkům musím napsat papír, že u
mě pracujou, aby je pustili přes hranice Prahy, někteří nejsou pražáci.

vnitřní pocit

2021-02-26 Vytvořil ufo

** update 19:17 koukám na zprávy a vidím tragédii a naprostý zmar.

======

** update XX:XX mám takovej pocit, že národ, který vymejšlí revoluce akorát na Internetech, si
vlastně toho normalizačního komouše Babiše zaslouží. Jsem docela rád, že dnes dopoledne
nemám příliš čas sledovat svět českých asociálních sítí, protože mám tři prdele jiný práce.
Nicméně je fakt, že když vidím diskutovat kretény z Internetu o hovnech, je to fakt únavnej
problém, který nelze vyřešit. Čím větší píča, tím větší potřeba být na Internetu viděn a slyšen.

ccse

2021-02-25 Vytvořil ufo
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** update 19:57 no hej, touhle čínskou sračkou se můžou nakazit i gorily se lvama. no to bude
ještě prdel, až se zjistí, že virus můžou chytnout i domácí zvířátka jako pejsci a kočičky. tyvle :S

Gorilí samec Richard a lvi v pražské zoo mají koronavirus.

======

** update 14:29 mám po jídle, padá na mě únava a začíná mi bolet hlava. dneska večer se v
podstatě poprvý po pěti týdnech nebudu učit. politická situace je furt v prdeli a osobně
myslím, že bude v březnu ještě hůř. vždyť se nad českou republikou slitovali už izraelci a
frantíci a poslali sem nějaký vakciny, který zmrd Babiš určitě zamkne pod zámek do skladu.

======

** update 11:30 checkpoint ccse mám úspěšně za sebou.

katastrofa

2021-02-23 Vytvořil ufo

** update 23:54 hm, takže tu máme normální čínskej koronavirus, pak britskou mutaci a
objevila se jihoafrická. ani bych se nedivil, kdybysme si vyrobili svoji vlastní mutaci. no jinak to
funguje tak, že když velkochov ptactva napadne ptačí chřipka, tak se celej chov zlikviduje, aby
náhodou chřipka nezmutovala. i to je řešení kovid problému.

======

** update 19:10 čumím zase na zprávy a myslím, že březen bude fakt katastrofa. zkurvenej
babiš, pičo takovej chaos. [facepalm emotikon]

HW mining

2021-02-22 Vytvořil ufo

** update 22:20 vláda skončila jednání a já asi pět minut sledoval brífing. tyvle roušky,
respirátory a chaos. babiš v píči, alena vypadala jak čůrák, blatný je prd platný a hamáček
vypadal jak kůl v poli. tyvle

======

** update 19:34 minulej rok hejbaly českem roušky, teď jsou tématem ve zprávách ffp2
respirátory. já měl v úterý z prdele kliku, že sem jich 10 koupil v lékarně, protože od pátku
spíš nejsou...
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======

** update 13:40 musím si poznamenat, že jsem na Internetu zjistil, že ten slavný starosta
Řeporyjí Pavel Novotný, který nemá problém v kanceláři hulit jointy a vysílat sebepropagační
videjíčka s debilníma kecama, z jedný strany dokáže vytrolit sovětské soudruhy z Moskvy přes
Koněva a Vlasova, z druhé strany se může posrat, když je mu připomenuto, že čínští soudruzi
mají Tvrdíka jako bílýho koně a Slavia slouží k praní čínských peněz a je to jediný symbol
takzvaných čínských miliardových investic. Já si furt myslím, že je lepší bejt obyčejnej
maloměšťák, který má fotbalovou ligu v prdeli.

======

** update 11:00 přistálo mi v poštovním klientovi psaní od pana ředitele s nápisem "HW
mining poptávka". Jakože se sice nejedná o farmu asic jednotek pro těžbu btc, ale jen o
poptávku na grafický karty, je to asi poprvý, kdy se může můj šéf pochlubit, že má experta.

pátek

2021-02-19 Vytvořil ufo

** update 19:02 normálně sem se učil včera i dnes. do toho drobnosti s bytem, zejtra přijde
elektrikář. pustil sem si teď zprávy a zase čekám nějaký zkurvený průsery s babišem. začínám
cejtit, že budu potřebovat dovolenou.

pandemie

2021-02-17 Vytvořil ufo

** update 22:14 jako zaplatil jsem za tu sadu od checkpointu 50 doláčů. a fakt nevim co si
mám myslet. u dvou otázek si fakt nejsem jistej. teď sem nad tim seděl a něco mi tam nesedí.
1. úvod do testu; 2. otázka s mojí odpovědí, 3. kontrola odpovědi; 4. pohled do dokumentace
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======

** update 19:08 čumim na zprávy a mám pocit, že tahle republika je v prdeli.

======

** update 11:47 sem si zaplatil sadu testovacích otázek a udělal jsem je jen o kozy. nejbližší
volnej termín k certifikaci až 25. jebat.

======

** update 10:03 lidi sou nějaký nervozní. kolega je nervozní, já sem nervozní, lidi v tramvaji mě
fakt srali a venku taje sníh do mokrý sračky. počty zemřelý rostou, počty nakažených taky a
vůbec je celá situace s babišem a zemanem v píči.

furt chaos

2021-02-15 Vytvořil ufo

** update 19:27 stále vládne politickej choas řízenej normalizačním komoušem babišem.
počítám, že každej už zná někoho, kdo si posranou čínskou sračkou prošel a nicméně
předpokládám, že každej už se s virem potkal. tramvaje dneska narvaný, sem tam kašel.
tenhle tejden se ještě budu učit.

kurva 20 let

2021-02-14 Vytvořil ufo

** update 11:57 můj sračkovej deníček dneska slaví dvacet let. tak sem vám vyfotil brko,
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mouku a papír.

chaos
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2021-02-12 Vytvořil ufo

** update 20:41 se normálně učim, do toho koordinuju lehce rekonstrukci bytu a občas
prokrastinuju na internetu a koukám na zprávy. musím pro budoucí upřeživši zaznamenat, že
chaos, který stvořil normalizační komouš a donašeč stb andrej babiš, je fakt hustej. vláda
naprosto v chaosu, nemocnice nezvládaj a virus se asi v podstatě nekontrolovatelně šíři, jako
v nějaký zombie apokalypse.

sem se přežral

2021-02-10 Vytvořil ufo

** update 13:50 za prvý sem se slušně přežral. za druhý mě slušně bolej roce, protože sme
včera rušili u silovýho zákazníka sklad a převáželi starý železo k nám do práce. venku je
zkurvená zima a od zítra mám homeoffice.

kalamita

2021-02-08 Vytvořil ufo

** update 21:46 s novým bytem mám i nový holicí strojek. svůj první v životě, takže už se
nebudu holit oboustranou žiletkou jak důchodce z minulýho století. jo a umí brát i vlasy, mám
pocit, že mi pomalu slejzaj z hlavy.

======

** update 09:23 dorazila regulerní sněhová kalamita. v praze je minimálně 10cm, chodníky a
silnice jsou prohrábnutý jen někde, o zastávkách mhd ani nemá smysl hovořit. tramvaj sice
přijela, ale zcela mimo jízdní řád a v práci sem vlastně sám s kolegyní recepční.

bábofka

2021-02-07 Vytvořil ufo

** update 21:20 včera sme si udělali fakt libovou kávovou bábovku. důležitý je nešetřit na
másle. fakt libová bábovka, mám tu zbytek na zítra, ale nevim jestli ji nesežeru ještě večer.

matka
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2021-02-05 Vytvořil ufo

** update 12:01 ráno sem šel zalejt matce kytky a při marné snaze odemknout její byt jsem
zjistl, že sem vyděsil vlastní matku. já netušil, že je v praze, tak sem ji docela vyděsil
rachocením klíče v zámku. naštěstí se všechno vysvětlilo.

včera mi přišla nová hračka jménem RT-AC65P. hned jsem ji flashnul na openwrt a jsem šťastý
jako puberťák. tyvle, ten router má procesor se čtyřma jádrama a 256mb ramky...

píčus

2021-02-04 Vytvořil ufo

** update 11:55 byl jsem si vyzvednout objednanej asus wifi router, který bych rád flashnul na
linux. cestou zpět do práce jsem potkal hipsterskýho píčuse v socialistických vojenských
kanadách. Jenom píčus z města nebo hardcore pankáč si vezme tyhle boty na sebe. kdysi na
střední škole jsem zkusil vzít si je na výlet a bylo to strašný peklo.

napětí

2021-02-02 Vytvořil ufo

** update 22:18 tyvle, koukal sem na zprávy a celý to posraný Babišovo hnutí včetně jeho
nechutně křivý osoby mě pěkně sere. Kdyby měl bejt Babiš vojenskej vůdce, tak všechno
prosere a ještě spáchá vlastizradu, aby si zachránil krk.

======

** update 13:57 nikdy mě nepřestane bavit rachot, když k nám do kanclu vtrhne někdo z
vyššího patra. prostě legrace.

======

** update 11:20 tyvle, prostě vyhrabáno. kolega se rozčílil, že haranti furt nechoděj do školy.
já sem mu na to řek, že neděláme ve fabrice u pásu a máme spíš hovno co na práci, než
nějakou reálnou každodenní šichtu, může tak zůstat s děckem doma a učit se s ním, jako to
dělá kolega epidemiolog. no dostal věru záchvat, že ničemu nerozumím, protože nemám
děti. no fakt tomu moc nerozumím, protože do práce jezdil i loni v době kompletní uzávěry a
ani teď se nijak nepředřem. Není problém zůstat s manželkou a dětma doma. Do toho se
přidal druhej kolega, ten má teďka svý první dítě, který si pověsil na zeď v podobě kalendáře.
V práci sleduje filmy nebo sedí u facebooku, občas udělá pár kliků ve windows, ale musel se
přidat s chytrejma radama. Vždycky mě překvapí, že nejvíc výmluv maj lidi, který by je vlastně
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mít nemuseli.
Podobnou logiku sem zažil minulej tejden na poradě, kdy mi paní jednatelka vysvětlila, že
vedení není až tak debilní a všímá si zvláštních náhod, když pan epiedemiolog vyhlásí poradu
na termín, ve kterým nic nemáme a pak si další kolega úplně náhodo do toho termínu dá
schůzku u klienta, aby nemusel na poradu, i kduž tu schůzku si mohl naplánovat na kdykoliv
jindy v týdnu. Mě fakt někdy tyhle očividný demence unavujou, protože výsledkem je, že na
hajzlu dojde mejdlo nebo papírový utěrky a borci jsou kolem toho chodit tři dny, bez toho,
aby mejdlo nebo papíry doplnili.

první úmor

2021-02-01 Vytvořil ufo

** update 23:42 venku je neuvěřitelný ticho. jak po vymření.

======

** update 15:05 dneska sem se zase od rána učil, nic jinýho mi ani nezbejvá. mám hotový
daňový přiznání, který je sice díky prodeji btc slušná tragédie, ale pořád sem dostal lepší
výsledek, než jsem čekal. k obědu sem si dal prasáckej smažák s tatarkou a bramborem.
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